

「拿旦」老師的分享

各位弟兄姊妹，平安！我是「拿旦老師」。

2002年一次生命堂的夏令營中，陳恩明牧師曾以「一位少年官去見耶穌，後來他憂愁地離開了」勉勵大家起來全時間服侍神。上帝在當天感動了我立志跟隨祂。我聽從主的吩咐，變賣一切，從此踏上蒙福之路。

記得當時我的房子已是「負資產」。我花了好幾年才能把所有房產變賣。2003年，我到了美國 Calvary Chapel Bible College 接受裝備，回港後，經林俊牧師的介紹，再到信義宗神學院接受進一步的裝備，並於2006年畢業，投入宣道會豐盛堂服侍，並被差派到陳元喜小學作宗教主任。經過一年多的領受及準備，我們一家三口就在2007年踏上了國內的宣教路。

我和太太都是香港註冊的教師，都願意回應神的呼召作帶職宣教服侍 (tent maker)，心志是以專職教導和服事有需要的孤兒和貧窮人。我們服侍的首站是中國西南部一所殘疾孤兒院。從2007到2017年的十年期間，我們一直以孤兒和農民工的孩子為服侍對象。

在事奉的過程中，我們一家經歷了不少困難與恩典。感謝天父給我一位甘願默默支持我、陪著我流離的太太。她不但常以其幼兒教師的薪金支援我的服侍，更是我身心靈的陪伴、安慰者。我們的兒子杰杰今年已經大學畢業，並剛回港找工作。請為我的家庭祈禱！

感謝母會給我的接納與關懷及推薦。這讓我知道母會是願意並認同我們的服事，且為我們一家守望，你們的關心實在超過我們所求。

曾有一位長期在國內宣教的前輩這樣勉勵我：「不要挪去天父給弟兄姊妹與你同工的機會。」雖然我與大家在不同的地方事奉神，但你們可以透過禱告關心和奉獻與我們同工。

期望往後有更多機會與大家分享我在國內服侍的情況及領受。深切盼望尖潮能多關心年輕委身的全職服侍者，多瞭解他們的需要，並給予他們栽培及支持。宣教不是口號，乃是行動！願意我們從尖沙咀出發，到猶太全地，宣揚主耶穌基督的救恩。

最後，願以使徒保羅的話互勉：我每逢想念你們都感謝我的神！

